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PesynabTaTsl onpoca «CTeneHb y10BJIeTBOPEHHOCTH 00yYaOIIMXCS KA4eCTBOM
Npei0CTABIAEMbIX 00Pa30BaTeJIbHBIX YCIYI»

Ilepuon npoBenenusi onpoca: nexkadps 2024 r.

KaTeFOPI/Iﬂ onpammMBaeMbIX: CTYIACHTBI CICHUaIbHOCTHU «OHepaHI/IOHHaﬂ JCATCIIbHOCTh B
JIOTUCTHKE»

B nmannom ompoce mpuHsiM ydactue 45 pecnmoHAEHTOB, uTo cocTaBmio 47% oT olmiero uucia
oOyJaronuxcs.

Leab ompoca: opranuzanus HaubOosiee 3()PeKTUBHOr0 y4eOHO-BOCIUTATEIBHOIO Mpolecca B
KOJUIEIDKE.

B xoze manHOrO Ompoca CTy/IeHTaM HYKHO ObUIO OIICHUTh CTeTeHb yaoBiaeTBOpEHHOCTH OT O 110 10.

1. UHrepecHo 1 BaM yuuThCs?

Ha—73%

Ckopee n1a, ueM HeT — 23%
Ckopee Hert, yem 1a — 4%
Het — 0%

2. Y IOBJICTBOPEHBI JIH BHI ...
2.1. [Ipouieccom 00ydeHHs B KOJUIEKE?

91% pecnoHACHTOB OLICHUJIU 110 mmKayie oT 7 10 10
9% ykasanu 5-6 6amioB

0% ompammBaeMbIX yKa3zaiu Jquana3oH 3-4 6amia
0% pecnoH1IeHTOB BBIOpAIM KAy OT 1 110 2

2.2. AKTUBHBIMU (pOpMaMHU MTPOBEEHUS YUEOHBIX 3aHITHIA?

77% onpoIieHHbIX BbIOpany 1uana3oH 8-10
22% yka3anu 5-7 6aiioB

1% onenunu B 3-4 Oama

0% pecnioH1IeHTOB BBIOpaIM KAy OT 1 110 2

2.3. OtHomrenueM k Bam mpemnoaBaTerneii?

47% onennnu B 10 GaymioB

31% BeIOpanm quana3oH 8-9 GaioB

18% omnpammmBaeMbIX OIICHHIIN B 5-7 OaJTOB
4% yxazanu auanasoH 3-4 6aia

0% pecnoHIeHTOB BBIOpaIM KAy OT 1 110 2

3. Kax Bbl o11eHMBaeTe CBOM NEPCHEKTUBBI HA PHIHKE Tpyaa?

e  49% «cMOTpIO B OyayIIee ¢ ONTUMU3ZMOM))

¢ 9% «HCTIBITHIBAIO HEYBEPEHHOCTh, PACCMATPUBAIO CBOU IIAHCHI HA TPYAOYCTPOHCTBO HE
OYECHb BBHICOKO»

o 12% «paboTtaTh TaM, i€ CMOTY, HE3aBHCUMO OT CIIEIIHATLHOCTH

o 30% «Oymy paboTaTh IO CHEIHATLHOCTH U TIPOJIOJDKY O0yUICHHE)



4. Yxaxwure, Kak 4acTto BbI monb3yerech ycnyraMu OMOIMOTEKH (B TOM YHCIIE U 3JEKTPOHHOM)
Halllero 00pa3oBaTeIbHOI0 YUpEKACHU?
OcHoBHbIe 0TBeThI: «He none3ytock», «OnuH pa3 B HEAETIO»

5. YnoBnerBopeHs! Jin Bol Hagu4yrieM HEOOXOAUMOM JTUTEPATYPHI B OMOIMOTEKAX ?

e 61% ompouieHHsIx oneHwn B 10 6ayos
e 15% ouenunu B 7-9 6asoB

o 24% BrIOpasu quamnasoH oT 4 10 6

e (0% ykazamu ot 1 10 3

6. OneHnTe MaTepralIbHO-TEXHIUUECKYI0 00eCIIEYeHHOCTh Y4eOHOT0 mpoliecca:

6.1. YnosneTBopeHsl s Bbl OCHameHHeM Y4eOHBIX ayAUTOPUH, JIA0OpaTOpPHil COBPEMEHHBIM
TEXHUUYECKUM 000pynoBaHueM?

59% pecrionienToB oneHwH B 10 6amios

25% ompornieHHBIX BEIOpaiu 1uana3oH ot 7 10 9 6amios
11% ouenunu B quanaszone 4-6 6awion

5% pecnoHaeHTOB olleHmIN B 1-3 Gata

6.2. y,I[OBJ'IeTBOpeHLI 1 Bel Hanuunem KOMIIBXOTCPOB, UCIIOJIE3YEMbIX B y‘Ie6HOM npouecce?

58% pecrionieHToB oneHuH B 10 6amios

23% onpoIeHHBIX BEIOpau 1uamna3oH ot 7 10 9 6amios
14% onenunu B nuamnasone 4-6 6aioB

5% pecnioHIeHTOB o1leHWIH B 1-3 Oaia

6.3. Y7I0OBJIETBOPEHB! JU Bbl TEXHUUECKUMHU CpeACTBAMU OOyueHHUs (yuyeOHblEe ayauo-, BUJEO-
cpencta, MHTEpHET 1 11p.)?

52% ouennnu B 10 6amios

28% onpoIIeHHBIX OTBETWIIM B AMana3oHe ot 7 10 9 6amios
16% pecnoHIeHTOB OIEHIWIH B 4-6 6a/TOB

4% ompOIICHHBIX OIICHWJIN B IMara3one ot 1 10 3 6aimoB

6.4. Y noBiieTBOpeHH! 11 BBl Hammunem y4eOGHOro 000pyI0BaHuUs, HHCTPYMEHTOB, MaTepPHAaIOB?

61% onpormeHHbIX onieHH B 10 Oanmos

26% ONeHHIH B rarazoHe ot 7 10 9

12% ompomeHHBIX OleHWN B 4-6 6ayI0B

1% pecnioneHTOB OLIEHNIH B 1nana3zoHe 1-3 6aios

6.6. Y 1oBIIeTBOpPEHBI 1M BBl HalTM4neM CriopTUBHOT'O 000PYI0BaHUS ?

65% omporreHHbIX oneHw I B 10 6amios

26% OoIlIeHWIN B TMara3oHe oT 7 70 9

9% ONpPONICHHBIX OICHIIIN B 4-6 0aIoB

0% pecnoHIEeHTOB OIEHWIN B quamna3one 1-3 6amios

6.7. Ouenute paboty JInunoro kabuHeTa CTy/IeHTA!

e 47% ompomreHHbIx orneHuau B 10 6amton
e 53% oueHwm B quamna3one ot 4 1o 9
e (0% ompoIiieHHbIX olleHWH B 1-3 Oanna

7. Y noBnerBopeHsl Jin Brl oTHOIIEHHEM K Bam nenarornueckoro KojiieKTuBa?



74% na, BcE 3aMeyaTelIbHO

5% ma, HO XOTENOCH ObI OOJIBIIIE BHUMAHHUS
21% ue Bcerga

0% nuet

8. YnosnerBopensl 1 Bol opranuzanueit nuranus (Oyder)?

e 33% ompouieHHbIX oneHmH B 10 6aios
e 55% pecnoHACHTOB OLICHUJIM B IMania3oHe OT 5 10 9 O6aoB
o 12% ouenunu ot 1 10 4 OayuioB

9. YaoBnerBopeHbl M Bbl CaHUTapHO-TUTMCHUYECKUM COCTOSIHUEM ITYHKTa OOIIECTBEHHOTO
nutanus (Oydera)?

56% ouenunu B 10 6amion

28% pecroH/IEHTOB OLICHWJIX B AMana3oHne ot 7 10 9
13% omnpammuBaeMbIx orieHIIN B 4-6 6amioB

3% ouenwnm ot 1 10 3 GayioB

10. Y,Z[OBJ'IeTBOpeHBI 1 Bel CaAHUTAPHO-TUTHCHUYCCKHUM COCTOSAHUCM ay,[[HToprI?

e 53% ompomeHHBIX oreHWH B 9-10 6awtoB
e  43% oreHnsM OT 5 10 8 OAJUIOB
e 4% ouennnu B quamnasone or 1 mo 4

11. Y,Z[OBJ'IeTBOpeHBI 1 Bel CAHUTAPHO-TUTHCHHUYCCKHUM COCTOSIHUCM 06H_ICCTBCHHBIX TyaJ'IeTOB?

68% ompomeHHbIx oneHwH B 10 6amios

23% OLEHUIIN T10 IIKaJie OT 7 10 9

9% ompammBaeMbIX OLICHWIU B 4-6 Oaia
0% ornennnu 1o 1mkaie ot 1 1o 3 6amios

12. Kak BwI cumTaere, AOCTATOYHO JIM BHUMAHHUS YIEISACTCS B 0Opa30BaTEIBHOM YUPCIKICHUH
OpraHU3aIH U MPOBEJECHUIO BOCTIUTATEILHON pabOThI?

75% ouennim B 9-10 6amioB

19% ompomeHHBIX OLIEHWIN B IMana3oHe ot 6 10 8 6amios
6% onennn B 3-5 6auioB

0% onenmnu B 1-2 6anna

13.Kak ©Obl Bbl oOleHWIM OpraHu3alMi0 W TPOBEJICHHE BOCIUTATEIBHOH paboTHl B
00pa3oBaTeIbHOM YUPEKICHUU B 1IeJI0M?

e 59% ompomrenHsx oneHuan B 10 6amion

o 27% ouenwnnu B 8-9 6amios

e 12% pecnoHAEHTOB OLICHWIM B JAHana3oHe 5-7 OaysioB

e 2% ompoIeHHbIX olleH!WHU B 1-4 6amna

14. Onenure OpraHu3alUIoO CHEIHAIBHON MpOQHIAKTHYECKOH padoTel B 00pa3oBaTeIbHOM
YUPEKACHUH B L1€TIOM?

62% ouenumu B 10 6amuioB

30% ompoIIeHHBIX OIICHUIIN B 7-9 OaiuioB
8% pecrnoHIeHTOB B quana3one 5-6 6amios
0% ompamnBaeMbIX oleHUIHU B 1-4 Gamna



15. Bam wu3BecTHbl cilyyad HPaBOHAPYWIEHWH, COBEPILIEHHBIX CTYJAEHTAMHU

00pa30BaTENLHOTO YUPEKACHUS?

o  46% «HeT»
e  54% «ma»
o 0% «3aTpyAHSIFOCh OTBETUTH)»

16. {aiiTe mpuMepHYIO OLIEHKY padoTe ThIOTOpa yueOHOM rpymniibl?

e 43% ouenunu B 10 6awioB
e 50% ompollIeHHbIX OLIEHUJIU B JUana3oHe oT 5 710 9
e 7% pecrnoHACHTOB OLleHWIH OT 1 10 4 GayoB

17. Y nosnerBopensl 11 Bol opranuzanueii 10CyroBoil 3aHITOCTH B KOJUIEKE?

74% onpomieHHBIX oneHWH B 10 6amioB

18% ouenunau 1o mkajie oT 7 10 9

8% ompammBaeMbIX OLICHWIH B 4-6 Oayia
0% ouenwny 1o 1mkajie or 1 o 3 6amios

18. YKa)KI/ITe, KaKMMHU BUAAMU AeSITeIbHOCTH Bbl 3aHUMaeTeCh BO BHCYPOUYHOC BperI‘.7

29% «cmopTom»

39% «BO BHEYPOYHOE BPEMsI HUUEM HE 3aHHUMAIOChH»
21% «Xyn0’KeCTBEHHAsl CaMOJICATEIbHOCTh)»

18% «Bo BHEyueOHOE BpeMsl MOAPaOATHIBAIOY

7% «BOJIOHTEPCKAs ICATEILHOCTD

7% «KynbTypHO-MaccoBOH paboTOI»

7% «HAy4YHO-UCCIEOBATENHLCKON paboTOM»

19. VkaxunTe B KAKMX BHEYYEOHBIX MEPOIPUATHSIX BBl IPUHUMAIN ydacTUe?

57% «HU B KaKUX MEPONPUATHIX HE IPUHUMAIT YIaCTHE
14% «B cIOPTUBHBIX KOHKYpCaX, COPEBHOBAHHSIX»

11% «B KyJIBTYPHO — MaCCOBBIX MEPOIPUATHUIX)»

0% «B IpeIMETHBIX OJIMMITHAIAX )

7% «B CTYyI€HUYECKHX HAYYHBIX KOHPEPEHLIUAX »

Baiero

20. Ouenure ypoBeHb OpraHU3alMy U MIPOBEICHNUS MEPONIPUATHIA, B KOTOPBIX Bbl mpuHUMau

yudactue?

e 70% ouenmnu B 10 6amioB
e 30% ompoIIeHHBIX OLIEHUJIH B Jiana3zoHe oT 5 10 9 6amioB
e 0% ouenmu B 1-4 Gamna

21. 3naete nmu BbI 0 TOM, 4TO B KOJIJIEIKe paboTaeT ICuxonor?

e 65% «ga, 3HAO»
e 29% «caplman 00 TOM»
o 6% «uer, He 3HAIO»

22. TIpuxommiock in Bam o0pamaThest K ICUXO0JI0TY IO Pa3IMYHbIM BOIIpocam?

o 2% «1a, mpUXOIUIOCHY
o 23% «HET, HO eclTi BO3HUKHET HEOOXOAMMOCTh, 00513aTeIHbHO 00pAaIyCh)
e 70% «uer, HE OBUIO HEOOXOIUMOCTH



o 5% «HET, 1 HEe CUMTAl0, YTO OH MHE IIOMOIKET»

23. Kak Bbl cuntaere, B KaKOM HalpaBJIEHUHM OpraHW3alUu 00pa30BaTeIbHOTO IMpolecca
aJIMUHUCTpAIMU KOJIJIeHKa HYXKHO aKI[EeHTUPOBAaTh CBOE BHUMAaHHE:

e  55% «kompopTHOE MpeObIBaHUE)»

e 9% «Oe30macHOCThY

e 14% «ypoBeHb MeIarornyeckoro MacTepcTBay

e 12% «kauecTBO OpraHu3alMy BHEYYEOHBIX MEPOIIPHUITHI
e 10% «maTepuanpHO-TEXHUYECKas Oa3a.



